

『指定難病ペディア 2019』 正誤表

上記書籍に、以下の誤りがございます。

頁	箇所	誤	正
S243	2 IgA 腎症 [指定難病 66] 上から 3 行目	・・・, <u>バージャー病 (Buerger disease)</u> ともいわれる。	・・・, <u>Berger's disease</u> ともいわれる。

お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

以上

2019 年 7 月 3 日
診断と治療社 編集部